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CocTaBb 1 elH 37134y
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PEIIIAEM TIPHMEPEL.

8+ 3 = 7+ 4= 9+ 2 =
8 + 4 = 745 = 9 + 3 =







CpaBHHU
JICTYE - TSKEIIEe




CpaBHY
JNIMHHEE - KOPOYE







CpaBHHU
BBIIIIC - HUKE




CpaBHH
JICTYE - TSKEIIEe




CpaBHY
JNIMHHEE - KOPOYE







I'pad - 310 BBICKA3bIBAHUE,
N300pa;kEéHHOE ¢ MOMOIIbI0O KPACHOH
UM CUHCH CTPEJIKH.

A Wl

OrMHHee KOpOo4eE
BblLLeE HWXE
oopoxe AeuleBrie
cTapLue Miajlie
oonbLUe MeéHbLle
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Bbilue 6apoHCKOro,
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PaboTta ¢ yuyeOHMKOM

CtpaHuua 65 (78)




Peimmaem 3agauy.
Y4yeOHHuK cTp. 63 (75) Neb6
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Pemmaem 3agauy.
Y4yeOHHUK cTp. 63 (75) Neb6

15-7 =8 (an.)

OT1BeT: Ha 8 anenNbLCUHOB MEHbLUe.
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Pemaem 3amaqy. od
Terpans ctp. 9 N7 m
TeTpasen - 6
KHur — 8

Hero MeHbLie?
Ha CKO/IbKO MeHbLue?
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Pemraem 3agauqy. g
Terpams c1p. 9, Ne7

8-6=2(T.)

OTBeT: Ha 2 TeTpaaun MeHblle.
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Perraem nmpumepsl
Terpans ctp. 8 Ne 6

M o 3+9= 11-4=
™ ™ 14-8= 6+7-

W 10+T7= 4+8=
| dA556= 6=




[IpoBepsaem BmecTe.

3+9=12 114=7
g " 14-8=6 6+7=13
m  +7=17 4+8=12
"\ “"\ 156=9  9+6=I5
\ 88 \| S& 1
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lhingaHanyna, oot “»

dhMe OTIDEITHA CARNAAN T ceiﬂ?
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CCbINKN HA UCTOYHUKN

http://youngfe.35photo.ru/photos/20080713/48923.ipg

http://imgl5.nnm.ru/3/4/8/c/a/3a79088e65f78c64b93a7
a3663d_prev.ipg

http://cs10298.vkontakte.ru/ul132627351/-14/x_bae3d29

0.ipg
Matemartuka: 1 knacc: metoguka obydenus/ B. H. PyoHuukas,
E. 3. KouypoBa, O. A. Pbiase, - M.: BeHtana-I'pad, 2009

B. H. PyoHuukas, E. 3. Kouyposa, O. A. Pbig3e. Matemartuka:
1 knacc: y4ebHuk ans yvawmxcsa odleobpasoBaTenbHbIX
yuypexaeHun: B 2 4. Yactb 2.

E. 3. KouypoBa. Matematuka 1 knacc: paboyas tetpaab Ne2 -
M.: BeHTaHa-Ipad 2009

CobcTBeHHas BblayMKa U haHTasns
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